

J e g y z ő k ö n y v

Készült az Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2011. május 31-én megtartott nyílt üléséről 17.06 órakor.

Jelen vannak:

- Farkas Erzsébet tag
- Szabóné Pályi Judit tag
- Dr. Simon Endre tag
- Kállainé Henn Imola jegyzőkönyvvezető, bizottsági felelős

Kállainé Henn Imola: tájékoztatta a jelen lévőköt arról, hogy Dr. Gyulay Gyula elnök már úton van, de mivel az ülés kezdetére nem ér a hivatalba kéri az ülés elkezdését, amennyiben a Bizottság határozatképes.

Farkas Erzsébet: megállapította, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Kérte a Bizottságot, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat fogadják el, ha azzal egyet értenek.

A bizottság a napirendi pontokat 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Szabóné Pályi Judit: elmondta, hogy a bizottság által kért pszichológusi szolgálatról szóló tájékoztatót összeállította. A Segítő Szolgálat által ellátott gyermekek létszáma nem haladja meg az 5.000 főt, ezért normatíva igénylésre nincs lehetőség. Ha az oktatási intézmények támogatásával pszichológiai szakszolgálat létrehozására kerül sor, akkor lehetőség nyílik normatíva igénylésre, és a gyermekek, családok magasabb színvonalú ellátására is.

Farkas Erzsébet: kistérségi központként javasolta a pszichológiai szakszolgálat létrehozását.

Szabóné Pályi Judit: a fejlesztő pedagógiai és logopédiai feladatokat a helyi pedagógusokkal is meg lehetne oldani.

Farkas Erzsébet: javasolta a tájékoztató elfogadását, és képviselő- testület általi megtárgyalását. A bizottság a javaslatot 3 igen szavazattal, egybhangzóan elfogadta.

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 70/2011. (05.31.) határozata

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolta Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének a pszichológusi ellátással kapcsolatos tájékoztató megtárgyalását.

Felelős: A bizottság elnöke.

Határidő: soron következő testületi ülés

17.17 órakor a Bizottsági ülésre megérkezett Nemes József.

Szabóné Pályi Judit: a helyettes szülői hálózattal kapcsolatosan elmondta, hogy a frissen Martonvásárra költözött családok között is ki fogják hirdetni a helyettes szülői státusz lehetőségét, és a Forum Martinibe cikket tesznek közzé erről a lehetőségről.

Nemes József: kérte, hogy a helyettes szülői hálózatról szóló tájékoztatót a bizottság fogadja el

A Bizottság a tájékoztatót 4 igen szavazattal egyhangúsan elfogadta, és felkérte Szabóné Pályi Juditot az ezzel kapcsolatos újságcikk megírására.

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Egészségügyi Bizottsága
71/2011. (05.31.) határozata**

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a helyettes szülői hálózatról szóló tájékoztatót elfogadja, és felkéri Szabóné Pályi Juditot a helyettes szülői hálózatról szóló tájékoztató Forum Martinibe való megírására.

Felelős: Szabóné Pályi Judit.

Határidő: következő újság megjelenése.

17.25 órakor megérkezett Dr. Gyulay Gyula.

Dr. Gyulay Gyula:Javasolta az önkormányzati rendeletek felülvizsgálatáról szóló ütemterv elfogadását.

A Bizottság az ütemtervet 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Egészségügyi Bizottsága
72/2011. (05.31.) határozata**


Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolta Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati rendeletek felülvizsgálatával kapcsolatos ütemterv elfogadását.

Felelős: A bizottság elnöke.

Határidő: soron következő testületi ülés

Dr. Gyulay Gyula:Megállapította, hogy a bizottságnak más észrevétele, vagy javaslata nem volt, a bizottság nyilvános ülését 17.28 órakor bezárta

Dr. Gyulay Gyula Levente
elnök


Nemes József
jgyk. hitelesítő